
   
  

 

799,-
Boxspringnett „PAPILON“ 
ca. 160/200cm
Nähere Infos auf Seite 02.

UVP 2.550,-

-68%

mömax Stoffauswahl

**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den 
beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.
1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 02.

Gültig vom UVP.

auf fast Ihren 
gesamten Einkauf

-50%bis

geschenkt
MwSt.
19%

für BonusClub Mitglieder 
und die, die es noch 

werden wollen

1)

MwSt. 
entspricht 

einem Nach-
lass von 
15,96%

799
Mikrofaser- 
Bettwäsche  
„MARBLE“

UVP 19,99 -60%

(65020119/01-07)

(72370013)

599
Übertopf  
„OLE“

UVP 14,99-60%
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1) Gültig von 11.09.2024 bis 17.09.2024. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Auf 
Ihren Einkauf gewährt Ihnen mömax einen Rabatt in Höhe des Mehrwertsteueranteils, der anfallen würde. Der Mehrwertsteueranteil entspricht einer Minderung von 15,96% des jeweiligen Kaufpreises. Allerdings kann mömax aus 
gesetzlichen Gründen nicht die Mehrwertsteuer als solche erlassen. Der Kassenbon wird daher weiterhin eine Mehrwertsteuer ausweisen, jedoch bezieht sich diese auf einen entsprechend reduzierten Betrag. Der Kunde ist nicht 
berechtigt, die Erstattung des auf dem Kassenbon ausgewiesenen Mehrwertsteueranteils zu verlangen. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, und Kauf von Produkten der Marken based, Smeg, Bora, Respekta, Livetastic, 
Mid.You, P&B, Globo, Eglo, Trisa, Sanotechnik, Silva, ELO, Knorr baby, Gardenson, Flex-Well, Naturtex, Mäser, Gutscheine und Nahrungsmittel. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den 

Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop einlösbar. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. VDE09-4-c     02/03

-50%
auf fast Ihren  

gesamten Einkauf
Gültig vom UVP. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

geschenkt
MwSt.
19%

für BonusClub Mitglieder 
und die, die es noch 

werden wollen

1)

MwSt. 
entspricht 

einem Nach-
lass von 
15,96%

bis

Titelseite:  BOXSPRINGNETT „PAPILON“, Stoffbezug: 
grau, Box: Bonellfederkern, Matratze: Taschenfederkern, 
Härtegrad: H4, inkl. Komfortschaumtopper, Liegefläche: ca. 
180/200cm 899,- oder ca. 160/200cm 799,- (19330001/01-02) 
NACHTKÄSTCHEN „XENO“, in Graphit/Milchglas, 3 Laden, 
B/H/T: ca. 45/60/40cm 119,- (18490031/07)  
SITZBANK „NALA“, Chenillebezug grau,  
B/H/T: ca. 100/43/42cm 129,- (81030250/01)   
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

249,-
6 | Taschenfederkernmatratze 
„KOKOS FEEL“ 
ca. 90/200cm

UVP 650,-

-61%

7  BOXSPRINGBETT „ROSSA“, Stoffbezug: taupe, Box: Bo-
nellfederkern, Matratze: Taschenfederkern, inkl. Bettkasten, 
Kaltschaumtopper, 2 Kissen, Liegefläsche: ca. 180/200cm 
999,- oder ca. 160/200cm 899,- (23120018/01-02) 
NACHTSCHRANK „CARL“, Mangoholz Natur,  
Front: geschnitzt, 3 Laden, Griffe: Metall schwarz,  
B/H/T: ca. 45/65/35cm 149,- (02050016/01) 
SCHWEBETÜRENSCHRANK “JOKER”, Artisan Eiche 
Nachbildung/weiß, inkl. 10 Einlegeböden, 2 Kleiderstangen, 
B/H/T: ca. 312/226/61cm 699,- oder  
ca. 267/226/61cm 599,- (25220276/03-04)   
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

8  SCHLAFZIMMERPROGRAMM „VERO“, in Wildeiche 
teilmassiv, bestehend aus: BETT, inkl. 2 Bettladen, ohne Rah-
men und Auflagen, Liegefläche: ca. 180/200cm 799,- oder  
ca. 160/200cm 749,- NACHTKÄSTCHEN, 2 Laden, 1 Ablage, 
inkl. Soft-Close-System, B/H/T: ca. 40/49/40cm 149,-  
DREHTÜRENSCHRANK, 5-türig, inkl. 6 Einlegeböden,  
2 Kleiderstangen, Soft-Close-Türen, B/H/T: ca. 
256/223/63cm 1.299,- (27300010/02,07,03,08)

3  SCHWEBETÜRENSCHRANK „GARD 200“, Artisan Eiche 
Nachbildung oder Weiß, Spiegel, Griffleiste: Metall schwarz, 
inkl. 2 Einlegeböden, 2 Kleiderstangen,  
B/H/T: ca. 195/217/61cm 599,- (08340094/01-02)   
Farb- und Typenauswahl zum individuellen Preis erhältlich

599,-
3 | Schwebetürenschrank 
„GARD 200“ 
ca. 195/217/61cm

UVP 1.198,-

-50%

6  TASCHENFEDERKERNMATRATZE „KOKOS FEEL“, 
7-Zonen Taschenfederkern, ca. 372 Federn, Härtegrad: H3, 
max. Belastbarkeit: ca. 120kg, inkl. Kokosplatte, integrierter 
Gel-Feel Topper, Bezug: waschbar,  
Liegefläche: ca. 90/200cm (09270202/01-06)

Größe Preis

ca. 80/200cm 249,-

ca. 120/200cm 379,-

ca. 140/200cm 449,-

ca. 160/200cm 549,-

ca. 180/200cm 599,-

5  KOMFORTSCHAUMMATRATZE „PREMIUM SINUS“, 
punktelastischer 5-Zonen Komfortschaumkern, Doppeltuch-
bezug mit Klimafaser, Härtegrad: H2, Höhe: ca. 18cm,  
Bezug: abnehmbar und waschbar bis 60°C,  
Liegefläche: ca. 80/200cm (26380058/08-10,12,14,16,18)

Größe Preis

ca. 90/200cm 149,-

ca. 100/200cm 149,-

ca. 120/200cm 229,-

ca. 140/200cm 229,-

ca. 160/200cm 299,-

ca. 180/200cm 299,-

149,-
-70%UVP 509,-

5 | Komfortschaum- 
matratze  

„PREMIUM SINUS“ 
ca. 90/200cm

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

2  POLSTERBETT „NELO“, Stoffbezug: grau, ohne Rahmen  
und Auflagen, Liegefläche: ca. 140/200cm 199,- ca. 
160/200cm 299,- oder ca. 180/200cm 299,- (14890009/01-03)

299,-
2 | Polsterbett 
„NELO“ 
ca. 180/200cm

UVP 948,-

-68%

1  SCHWEBETÜRENSCHRANK „OSLO“, Alpinweiß, Griff-
leisten: alufarben, inkl. 2 Einelegeböden, 2 Kleiderstangen, 
B/H/T: ca. 175/210/59cm 149,- ca. 218/210/59cm 199,- oder 
inkl. 3 Einelegeböden, 3 Kleiderstangen,  
ca. 261/210/59cm 299,- (03801182/01-03;0577/01-03)

4  BOXSPRINGBETT „PALERMO“, Stoffbezug: grau, Box: 
Bonellfederkern, Matratze: Taschenfederkern, Härtegrad: H3, 
inkl. Kaltschaumtopper, Liegefläche: ca. 180/200cm 699,-  
ca. 160/200cm 679,- ca. 140/200cm 599,- (24480015/01-03) 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

599,-
4 | Boxspringbett 
„PALERMO“ 
ca. 140/200cm

UVP 1.284,-

-53%

mömax Stoffauswahl

199,-
1 | Schwebetürenschrank 
„Oslo“ 
ca. 218/210/59cm

UVP 802,-

-75%
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599,-
7 | Schwebetürenschrank 
“JOKER” 
ca. 267/226/61cm

UVP 1.367,-

-56%

Teilmassiv

1.299,-
8 | Drehtürenschrank 
„VERO“ 
ca. 256/223/63cm

UVP 2.598,-

-50%

mömax Stoffauswahl

749,-
-50%UVP 1.498,-

8 | Bett „VERO“ 
ca. 160/200cm

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

899,-
-59%UVP 2.225,-

7 | Boxspringbett 
„ROSSA“  

ca. 160/200cm

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

Mehr trendige
Schlafzimmer

auf moemax.de

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 02.
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE09-4-c     04/05

5  WOHNLANDSCHAFT „ALANTIS LUX“,  
Stoffbezug: schwarz, Füße: gold,  
B/H/T: ca. 263/90/175cm Farb- und Stoffauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich 699,- (24270155/01)

6  WOHNLANDSCHAFT „BONDICO 255“,  
Stoffbezug: Cord beige, inkl. eletrische Relaxfunktion  
und Kopfteilverstellung,  
B/H/T: ca. 255/75-92/101-170cm 1.199,- (24240056/01-02) 
BEISTELLTISCH „NOBILE“, Metall schwarz matt/ 
Spiegelglas, B/H/T: ca. 37/42/37cm 24,90 oder  
B/H/T: ca. 45/38/45cm 29,90  
(81030252/01-02)

2  WOHNLANDSCHAFT „ENRICO“, Stoffbezug: anthrazit, 
Ottomane links oder rechts montierbar, inkl. Bettfunktion, 
Stauraum und Armteilverstellung, Nosagunterfederung, 
Schenkel: ca. 274/185cm 599,- (11360001/07)   
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

599,-
2 | Wohnlandschaft  
„ENRICO“

UVP 1.817,-

-67%

3  WOHNLANDSCHAFT „MOLINA“, hellgrau, Füße: Metall 
schwarz, inkl. 2 Zierkissen, Kopf- und Armteilverstellung, 
Schenkel: ca. 189/277cm 1.111,- (23070110/01)   
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

-50%
auf fast Ihren  

gesamten Einkauf
Gültig vom UVP. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

geschenkt
MwSt.
19%

für BonusClub Mitglieder 
und die, die es noch 

werden wollen

1)

MwSt. 
entspricht 

einem Nach-
lass von 
15,96%

bis

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl

mömax Stoffauswahl

1.111,-
-58%UVP 2.679,-

3 | Wohnlandschaft 
„MOLINA“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

1  WOHNLANDSCHAFT „VIKTOR“, Stoffbezug:  
dunkgelgrau, Metall: chromfarbig, inkl Bettfunktion  
und Stauraum, seitenverkehrt montierbar,  
B/H/T: ca. 243/86/156cm 399,- (07210003/01)  
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

399,-
1 | Wohnlandschaft 
„VIKTOR“

UVP 996,-

-59%

4  BIGSOFA „MISSISIPI“ Stoffbezug: Rostfarben,  
Füße: schwarz, Bonellfederkern,  
B/H/T: ca. 273/74/110cm 799,- (21330101/01)  
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

799,-
4 | Bigsofa 
„MISSISIPI“

UVP 2.070,-

-61%

mömax Stoffauswahl
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1.199,-
6 | Wohnlandschaft 
„BONDICO 255“

UVP 2.919,-

-58%

mömax Stoffauswahl

699,-
-65%UVP 2.050,-

5 | Wohnlandschaft 
„ALANTIS LUX“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

Inkl. elektrischer  
Relaxfunktion

 

Mehr trendige
Wohnzimmer

auf moemax.de

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 02.
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. VDE09-4-c     06/07

3  LOWBOARD „GOAL 2.0“, weiß, inkl. LED-Beleuchtung, 
4 Laden, 4 Einlegeböden,  
B/H/T: ca. 180/67/44cm 279,- (05720033/07)

4  SCHLAFSOFA „STONE“, Stoffbezug: grau,  
Füße: Metall schwarz, inkl. Bettfunktion und Stauraum, 
B/H/T: ca. 195/77/100cm,  
Liegefläche: ca 145/195cm 499,- (18770929/01)  
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

499,-
4 | Schlafsofa 
„STONE“

UVP 1.426,-

-65%

6  WOHNWAND „LENNY“, 4-teilig, weiß Hochglanz 
geriffelt, inkl. seitlicher Beleuchtung, Soft-Close-System, 
B/H/T: ca. 300/190/42cm 599,- (26470031/01)

7  WOHNPROGRAMM „ EVEREST“, Mangoholz massiv, 
Oberfläche: poliert, Gestell: Metall schwarz,  
mit Wendefronten, bestehend aus:  
TV-ELEMENT, 2 Türen, 1 Einlegeboden, 2 offene Fächer, 
2 Schubladen, B/H/T: ca.175/57/40cm 399,-  
WANDBOARD „EVEREST“,  
B/H/T: ca. 120/30/20cm 59,90  
VITRINE „EVEREST“, 2 Türen, Glas,  
B/H/T: ca. 60/180/40cm 399,-  
REGAL „EVEREST“, 2 Türen, 6 offene Fächer,  
B/H/T: ca. 88/180/40cm 449,- (21780013/08,02-03,06)  
Große Typenauswahl

-50%
auf fast Ihren  

gesamten Einkauf
Gültig vom UVP. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

geschenkt
MwSt.
19%

für BonusClub Mitglieder 
und die, die es noch 

werden wollen

1)

MwSt. 
entspricht 

einem Nach-
lass von 
15,96%

bis

mömax Stoffauswahl

SUUUPER

2  SESSEL „SHIBA“, Stoffezug: Cord creme,  
Gestell: schwarz, drehbar, max. Belastbarkeit: ca. 140kg, 
B/H/T: ca. 76/99/87cm 249,- (20990031/01)

249,-
2 | Sessel  
„SHIBA“

UVP 439,-

-43%

5  SCHLAFSOFA „CLOUD“, Stoffbezug: blau,  
Liegefläche: ca. 120/196cm, B/H/T: ca. 196/92/98cm 333,- 
(03170024/06) In verschieden Farben erhältlich

333,-
5 | Schlafsofa 
„CLOUD“

UVP 714,-

-53%

1  SESSEL „GUNVOR“, Stoffbezug: Cord grün,  
Metall schwarz, B/H/T: ca. 73/97/79cm 70,-  
HOCKER „GUNVOR“, Stoffbezug: Cord grün,  
B/H/T: ca. 42/38/52cm 30,- (26870065/05-06)   
In verschiedenen Farben erhältlich

70,-
1 | Sessel  
„GUNVOR“

UVP 312,-

-77%

30,-
1 | Hocker  
„GUNVOR“

UVP 132,-

-77%

279,-
3 | Lowboard 
„GOAL 2.0“

UVP 713,-

-60%

VDEc0-VDE09-4-c-06-07.indd   6VDEc0-VDE09-4-c-06-07.indd   6 05.08.2024   14:54:4805.08.2024   14:54:48



inkl.  
Beleuchtung

Massivholz

7 | Regal  
„EVEREST“ 449,-

599,-
-69%UVP 1.959,-

6 | Wohnwand „LENNY“ 
4-teilig

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

individuelle 
Planung

399,-
7 | Vitrine 
„EVEREST“

UVP 1.222,-

-67%

399,-
-66%UVP 1.205,-

7 | TV-Element 
„EVEREST“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

WENDEFÜLLUNG

Mehr trendige
Wohnwandserien

auf moemax.de

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F. Spektrum der verfügbaren EEK Backöfen von A+++ - D. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 2) Genaue Informationen zur 
EEK auf www.moemax.de. 3) Gültig von 11.09.2024 bis 17.09.2024 vom Katalogpreis. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruch-
nahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marken based, Smeg, Bora, Respekta und Flex-Well. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Keine 
Barauszahlung möglich. Auf Ihren Einkauf gewährt Ihnen mömax einen Rabatt in Höhe des Mehrwertsteueranteils, der anfallen würde. Der Mehrwertsteueranteil entspricht einer Minderung von 15,96% des jeweiligen Kauf-
preises. Allerdings kann mömax aus gesetzlichen Gründen nicht die Mehrwertsteuer als solche erlassen. Der Kassenbon wird daher weiterhin eine Mehrwertsteuer ausweisen, jedoch bezieht sich diese auf einen entsprechend 
reduzierten Betrag. Der Kunde ist nicht berechtigt, die Erstattung des auf dem Kassenbon ausgewiesenen Mehrwertsteueranteils zu verlangen. 4) Aktion gültig beim Kauf einer Einbauküche ab 3.500,-. Gültig von 11.09.2024 bis 
mindestens 17.09.2024 bei Kauf von Planungsküchen. Ohne Gas-, Wasser und Stromanschlüsse. Alle Selbstbedienungswaren sind von der Montageaktion ausgenommen und werden mit Normalpreis berechnet. Ausgenommen 
reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf 
von Produkten der Marken based, Smeg, Bora, Respekta und Flex-Well. 5) Repräsentatives Berechnungsbeispiel für eine Ware mit einem Kaufpreis von € 1.000,–: Gesamtkreditbetrag € 1.000,– ; Laufzeit 24 Monate; 0 % p. a. 

Soll- und Effektivzinssatz; Rate € 62,50/Monat; zu zahlender Gesamtbetrag € 1.000,– ; Bankübliche Bonitätskriterien vorausgesetzt. Finanzierungen erfolgen nur über unseren Partner, die TARGOBANK 
AG, Kasernenstraße 10, 40213 Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Gültig ab einem Auftragswert von 1.500€. Aktion gültig bis 30.09.2024. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE09-4-c     08/09

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

GRATIS
Lieferung

& Montage
Ihrer Planungsküche

Nicht gültig auf lagernde Küchenblöcke!

Fix und fertig Küchenaktion:
4)

7  KÜCHENZEILE, Breite: ca. 270cm, inkl. 5-teiligen Gerä-
teset von Sistant, ohne Spüle und Zubehör (25390053/57) 
Herdset: bestehend aus: Einbauherd EH6003, A1), Breite: 
ca. 60cm, Kochfeld KF6003, 4 Kochzonen, (21860554/01) 
Dunstabzugshaube DH6003, schwarz, 3 Leistungsstufen, 
B1) (21860555/01) Geschirrspüler GS6003, vollintegriert,  
3 Programme, 2) (21860551/01) Kühlschrank EK8804, 
Nischenhöhe: ca 88cm, 2)   (21860665/01)  
SETPREIS: 1.499,-

5  ESSTISCH „RUPERT“, Tischplatte: Eiche furniert, 
Gestell: Metall schwarz matt, B/H/T: ca. 160/76/80cm 
299,- (05750362/01) ARMLEHNSTUHL „ADRIANA“,  
Stoffbezug: Samt grau, beige oder grün, Metall schwarz, 
360° drehbar, max. Belastbarkeit: ca. 140kg,  
B/H/T: ca. 61/86/61cm 99,90 (02890150/01-03)

2  STUHL „MARIE S“, Stoffbezug: Vintage Samt petrol 
oder grau, V-Form schwarz, max. Belastbarkeit ca. 120kg, 
B/H/T: ca. 47/87/58cm 49,90 (00390015/02,01)

4990
2 | Stuhl  
„MARIE S“

UVP 195,- -74%

3  STUHL „CORA“, Stoffbezug: Cord grau, Metall schwarz, 
U-Fuß, inkl. Taschenfederkern, max. Belastbarkeit:  
ca. 140kg, B/H/T: ca. 47/90/60cm 69,90 (07580187/03)

Taschen-
federkern

bis zu  
ca. 140kg 
belastbar

-55%
bei Kauf von  

Planungsküchen
Gültig vom Katalogpreis. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

geschenkt
MwSt.
19%

für BonusClub Mitglieder 
und die, die es noch 

werden wollen

3)

MwSt. 
entspricht 

einem Nach-
lass von 
15,96%

bis

1  SCHWINGSTUHL „TARA“, Stoffbezug: beige, Metall 
schwarz, max. Belastbarkeit: ca. 120kg,  
B/H/T: ca. 46/86/59cm 29,90 (02890015/01)

2990
1 | Schwingstuhl 
„TARA“

UVP 119,- -74%

6990
3 | Stuhl  
„CORA“

UVP 179,- -60%

6  AUSZIEHTISCH „VERONA“, Tischplatte: Keramik  
anthrazit, inkl. Synchronauszug, Gestell: Metall schwarz 
pulverbeschichtet, B/H/T: ca. 160-205/76/91cm 499,- 
(00690123/01) ARMLEHNSTUHL „VINCENT“, Bezug: 
Echtleder grün, grau oder schwarz, Metall schwarz,  
360° drehbar, max. Belastbarkeit: ca. 140kg,  
B/H/T: ca. 58/87/63cm 159,- (27310044/01-03)

499,-
6 | Ausziehtisch 
„VERONA“

UVP 1.429,-

-65%

Keramik-
Tischplatte

Echtleder drehbar

bis zu ca. 140kg  
belastbar

Farbauswahl

159,-
6 | Armlehnstuhl  
„VINCENT“

UVP 499,-

-68%

4  STUHL „SCALA“, grau, mit Steppung, Eiche geölt,  
max. Belastbarkeit: ca. 100kg,  
B/H/T: ca. 48/92/57cm 89,90 (27680109/01) 
ARMLEHNSTUHL „COSIMA“, weiß, Holzgestell massiv, 
drehbar, max. Belastbarkeit: ca. 110kg,  
B/H/T: ca. 59/84/61cm  79,90 (26870357/01)

8990
4 | Stuhl  
„SCALA“

UVP 278,- -67%

Massivholz

7990
4| Armlehnstuhl  
„COSIMA“

UVP 189,- -57%
Farbauswahl

furniertdrehbar bis zu  
ca. 140kg 
belastbar

Farbauswahl

299,-
5 | Esstisch 
„RUPERT“

UVP 669,-

-55%

9990
5 | Armlehnstuhl 
„ADRIANA“

UVP 377,- -73%
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EINBAUKÜCHE, Masse: ca. 300/275cm, inkl. Bareleement und Geräteset 4-teilig, ohne Zubehör, verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich,  
Geräte der Marke Zanker: Einbauherd KOU10412XB, 4 Beheizungsarten, A1), Glaskeramikkochfeld KEV6041FBB, 4 Kochzonen, Kühlschrank KRAK88ES, Kühtleil: ca. 142l,  
Nischenhöhe: ca. 88cm, 2), Geräte der Marke Elica: Dunstabzug TRIBEIXA60, 3 Leistungsstufen, A1) 2.499,- (22370332/50) Aufpreis für Geschirrspüler

Planungsfähig

Mo. - Fr.: 09 - 18:00 Uhr unter
kuechenonline@moemax.de

 oder per Telefon:
030 255 49 515 600

Gleich einen  
kostenlosen
Beratungstermin  
sichern! 5)

ab einem Kücheneinkaufswert 
von 1.500,- Euro

0% Anzahlung
Effektivzinssatz

Finanzierung

Inkl. Barelement

Inklusive 
4-tlg. Geräteset

•	Einbauherd
•	Glaskeramik-
   kochfeld
•	Dunstabzugs- 
   haube
•	Kühlschrank

mömax Frontauswahl

6942
36x pro Monat

Gesamt 2.499,-
Einbauküche

1.499,-
JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 

PREISPREIS

7 | Küchenzeile Inklusive 
5-tlg. Geräteset

•	Einbauherd
•	Glaskeramik-
   kochfeld
•	Dunstabzug 
•	Kühlschrank 
•	Geschirrspüler

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 02.
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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8  SCHREIBTISCH „TONI“, weiß, Metall schwarz,  
elektrisch höhenverstellbar, 2 Kabeldurchführungen,  
B/H/T: ca. 160/74-117/77cm 279,- (08870526/01) 
BÜROHOCKER „SPIN“, Farbe: schwarz, höhenverstellbar, 
B/H/T: ca. 37/55,5-73,5/39cm 59,90 (07880040/01) 
REGALSERIE „BENNY“, in weiß oder Artisan Eiche  
Nachbildung, bestehend aus:  
REGAL, 6 Einlegeböden, 10 offene Fächer,  
B/H/T: ca. 60/156/32cm 79,90  
REGAL, 12 Einlegeböden, 16 offene Fächer,  
B/H/T: ca. 60/226/32cm 99,90  
REGAL, 6 Einlegeböden, 10 offene Fächer,  
B/H/T: ca. 80/156/32cm 89,90  
REGAL, 12 Einlegeböden, 16 offene Fächer,  
B/H/T: ca. 80/226/32cm 149,- (24270105/01-08)

6  SCHREIBTISCH „LIAM“, Wildeiche massiv geölt, 
Füße Buche Massiv lackiert, 1 Türe, 1 Lade,  
B/H/T: ca. 140/74/65cm 249,- (27480123/01)

249,-
6 | Schreibtisch 
„LIAM“

UVP 810,-

-69%

7  CHEFSESSEL „JOSEF“, Stoffbezug: Cappuccino,  
Rücken: Esche Echtholz, höhenverstellbar,  
max. Belastbarkeit ca. 140kg,  
B/H/T: ca. 67/123/64cm 169,- (09080032/01)

169,-
7 | Chefsessel 
„JOSEF“

UVP 540,-

-68%

2  KOMMODE „MANHATTEN“, Farbe: graphit/kieselgrau,  
2 Türen, 1 Schublade, 5 Einlegeböden,  
B/H/T: ca. 85/95/42cm 149,- oder 4 Schubladen, 2 Türen, 
B/H/T: ca. 124/95/42cm 199,- (24270104/02-03)

199,-
2 | Sideboard 
„MANHATTEN“

UVP 686,-

-70%

1  SCHUHREGAL „ELSA“, Bambus massiv, schwarz  
lackiert, 2 Ablagen, B/H/T: ca. 70/36/30cm 15,- oder  
3 Ablagen, B/H/T: ca. 70/58,5/30cm 22,- (79680230/01-02)

15,-
1 | Schuhregal 
„ELSA“

UVP 55,-

-72%22,-
1 | Schuhregal 
„ELSA“

UVP 75,-

-70%

3  SCHUHKIPPER „RUDI“, weiß oder schwarz,  
3 Klappen, B/H/T: ca. 60/118/24cm 45,- (23280024/02-03)

4  REGAL „STILOS“, Metallgestell schwarz, 1 Kleiderstange,  
5 Einlegeböden, B/H/T: ca. 100/190/44cm 89,90 (13550055/01)

8990
4 | Regal  
„STILOS“

UVP 345,- -73%

5  RAUMTEILER „STYLE“, weiss oder Sonoma Eiche  
Nachbildung, 16 Fächer, max. Belastbarkeit: ca. 20kg,  
B/H/T: ca. 147/147/38cm 99,- (08870493/01-02)

9  GARDEROBENPROGRAMM „MEMPHIS“ in Artisan Eiche 
Nachbildung/graphit bestehend aus:  
GARDEROBENSCHRANK, 2 Türen, 1 Spiegeltür, 1 Holztür,  
1 fixierter Einlegeboden mit ausziehbarer Kleiderstange,  
4 Einlegeböden, B/H/T: ca. 65/197/38cm 279,-  
SCHUHSCHRANK, 2 Türen, 1 Lade, 3 Einlegeböden,  
B/H/T: ca. 80/107/38cm 179,-  
SPIEGEL, B/H/T: ca. 80/70/2cm 74,90  
GARDEROBENPANEEL, 1 Hutablage, 1 Kleiderstange,  
4 Garderobenhaken, B/H/T: ca. 80/118/30cm 189,-  
GARDEROBENBANK, 2 Türen, 2 Einlegeböden,  
inkl. Sitzkissen, B/H/T: ca. 80/49/38cm 189,-  
(27370234/01-05)

-50%
auf fast Ihren  

gesamten Einkauf
Gültig vom UVP. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

geschenkt
MwSt.
19%

für BonusClub Mitglieder 
und die, die es noch 

werden wollen

1)

MwSt. 
entspricht 

einem Nach-
lass von 
15,96%

bis

149,--67%
2 | Kommode 
„MANHATTEN“

UVP 456,-

99,-
5 | Raumteiler 
„STYLE“

UVP 325,-

-69%JE

45,-
-65%UVP 129,-

3 | Schuhkipper  
„RUDI“

JE

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS
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279,-
9 | Garderobenschrank 
„MEMPHIS“

UVP 757,-

-63%

9 | Garderobenpaneel 
oder Garderobenbank 
„MEMPHIS“ 189,-

7990
8 | Regal „BENNY“ 
ca. 60/156/32cm

UVP 222,- -64%

8 | Bürohocker 5990

179,-
-68%UVP 568,-

9 | Schuhschrank 
„MEMPHIS“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

279,-
-60%UVP 715,-

8 | Schreibtisch „TONI“ 
elektrisch höhen- 

verstellbar

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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5  WEBTEPPICH „FLORA 2“, in Creme erhältlich,  
100% Polypropylen, für Fußbodenheizung geeignet,  
ca. 120/170cm 49,99 (77590561/01)

4999
5 | Webteppich 
„FLORA 2“, 
ca. 120/170cm

UVP 119,- -57% 6  KUNSTFELL „DENISE 3“, in verschiedenen Farben  
erhältlich, 100% Polyester, für Fußbodenheizung 
geeignet, Florhöhe ca. 25mm, ca. 160/220cm 79,99 
(81040062/01-03)7999

6 | Kunstfell „DENISE 3“, 
ca. 160/220cm 
Florhöhe ca. 25mm

UVP 159,- -49%

7  FROTTEESERIE „CINDY“, mit Aufhängeschlaufe,  
100% Baumwolle, in verschiedenen Farben erhältlich, 
HANDTUCH, ca. 50/100cm 2,99 (44170048/01-03) 
DUSCHTUCH, ca. 70/140cm 5,99 (44170049/01-03)

9  BADEMATTENSERIE „NELLY“, rutschhemmend, 100% 
Polyester-Chenille, in verschiedenen Farben erhältlich, 
BADEMATTE, ca. 50/50cm 3,99 (69950312/01-02,04-06) 
WC-VORLEGER, ca. 50/50cm 3,99 (69950732/01-02,04-06) 
BADEMATTE, ca. 60/90cm 6,99 (69950039/01-02,04-06)

10  ZIERKISSEN „LITTLEMEX“, 55% Baumwolle  
45% Polyester, ca. 38/38cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 2,99 (05820096/01-08)

8  MIKROFASER-BETTWÄSCHE „SARA“ UND „SELMA“, 
mit Zipp, 100% Polyester, ca. 80/80 und 135/200cm,  
in verschiedenen Farben erhältlich 4,99  
(65020131/01-03;77040178/01-03)

11  FLEECEDECKE „FELICITY“, mit Kettelrand,  
100% Polyester, ca. 140/200cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich, Füllgewicht: ca. 180g 6,99 (69950925/01-09)

12  ZIERKISSEN „CORDI“, Oberfläche: Flanell,  
100% Polyester, ca. 45/45cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 7,99 (69950767/01-05)

1  LED-DECKENLEUCHTE “DALIA“, 1flg., Metall,  
Kunststoff, inkl. LED 12W, 1175 Lumen, 3000 Kelvin,  
mit Sternenhimmel Effekt 6,99 (81810431/01)

699
1 | LED-Deckenleuchte 
“DALIA“

UVP 14,99 -53%

2  LED-HÄNGELEUCHTE „RELO“, 1flg., Metall, Kunststoff, 
schwarz, L/B/H: ca. 107,6/18/120 cm, inkl. LED 35W,  
3570 Lumen, 3000 Kelvin 59,99  
DECKENLEUCHTE, 1flg., L/B/H: ca. 107,6/18/6cm,  
3610 Lumen, 3000 Kelvin 49,99  
STEHLEUCHTE, 1flg., Ø/H: ca. 20/135cm, inkl. LED 28W, 
3470 Lumen, 3000 Kelvin 69,99  
TISCHLEUCHTE, 1flg., Ø/H: ca. 12/47cm, inkl. LED 12W, 
1430 Lumen, 3000 Kelvin 29,99 (81810823/02,01,03-04)

5999
2 | LED-Hängeleuchte 
„RELO“

UVP 114,- -47%

3  LED-DECKENLEUCHTE „PRECEVAL“, 1flg., Metall, 
Kunststoff, schwarz, L/B/H: ca. 74/42/6cm, inkl. LED 32W 
+ 5W RGB, 3600 Lumen, 3000-6500 Kelvin,  
von warmweiß bis kaltweiß einstellbar, dimmbar  
mittels inkludierter Fernbedienung 49,99 (82271308)

4999
3 | LED-Deckenleuchte  
„PRECEVAL“

UVP 219,- -77%

3000-6500 
Kelvin

4  LED-DECKENLEUCHTE „ANTOR“, 1flg., Metall,  
Kunststoff, cappuccinofarben, B/H/T: ca. 52/15/49,5cm,  
inkl. LED 30W, 3900 Lumen, 3000 Kelvin 59,99 (82271454)

5999
-60%

UVP 151,-

4 | LED-Deckenleuchte 
„ANTOR“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 02.
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

-50%
auf fast Ihren  

gesamten Einkauf
Gültig vom UVP. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

geschenkt
MwSt.
19%

für BonusClub Mitglieder 
und die, die es noch 

werden wollen

1)

MwSt. 
entspricht 

einem Nach-
lass von 
15,96%

bis

Inkl. Fernbedienung
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299
7 | Handtuch  
„CINDY“

UVP 5,99 -50%

299
10 | Zierkissen 
„LITTLEMEX“

UVP 7,99 -62%

699
11 | Fleecedecke 
„FELICITY“

UVP 13,99 -50%

799
12 | Zierkissen 
„CORDI“

UVP 19,99 -60%

399
-60%UVP 9,99

9 | Bademattenserie 
„NELLY“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

AB

499
8 | Mikrofaser- 
Bettwäsche  
„SARA“ und „SELMA“

UVP 9,99 -50%

AB

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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8  ÜBERTOPF „COSY“, Metall, schwarz,  
B/H/T: ca. 60/80/25cm 49,99 (57110166) 
KUNSTPFLANZE „SUKKULENTE“, im Topf, Höhe: ca. 
15cm, in verschiedenen Modellen erhältlich 5,99 (42974884) 
KUNSTPFLANZE „PILEABUSCH“, Höhe: ca. 19 - 45cm,  
in verschiedenen Modellen erhältlich 6,99 (42975167/01-09) 
SKULPTUR „BINGE“, Polyresin, schwarz,  
B/H/T: ca. 28/27/8cm 14,99 (85270336) 
SKULPTUR „NELE“, Kunststoff, schwarz,  
B/H/T: ca. 13,5/28/10,8cm 9,99  
B/H/T: ca. 11,5/32/10,5cm 12,99 (85270379/01-02)

9  WANDDEKO „SKYLINE“, Metall, schwarz,  
B/H: ca. 55/10cm, in verschiedenen Modellen erhältlich 
4,99 (46280211/01-03)

1  FALTBOX „FIBI“, aus Textil, L/B/H: ca. 30/30/30cm,  
ca. 27l, in Weiß und in Hellblau erhältlich 1,99 
(42010010/01-02)

2  KLEIDERBÜGELSET „VELVET“, 10-teilig, aus Kunst-
stoff/Samt, rostfrei, mit drehbarem Haken, rutschfest,  
in Grau und Schwarz erhätlich 2,49 (42010030)

249
2 | Kleiderbügelset 
„VELVET“,  
10-teilig

UVP 4,99 -50%

3  BOX MIT DECKEL „JIRI“, aus Kunststoff,  
Deckel mit Verschluss, stapelbar, mit Rollen,  
L/B/H: ca. 59,5/39,5/34cm, ca. 52l 6,99 (35560258)

699
3 | Box mit Deckel 
„JIRI“, ca. 52l

UVP 14,99 -53%

4  WÄSCHEKORB „BOSSE“, aus Kunststoff,  
L/B/H ca. 53/34,5/22,5cm, ca. 30l, in blau und grau  
erhältlich  9,99 (0048;35560048/01) 
WÄSCHETONNE „ARNE“, aus Kunststoff,  
L/B/H ca. 47,5/36/57,5cm, ca. 58l, in blau und grau  
erhältlich  14,99 (0134;35560134/01)

1499
4 | Wäschetonne 
„ARNE“ ca. 58l

UVP 34,99 -57%

5  WÄSCHETROCKNER „FLEXIMO“, aus Stahl,  
ausziehbar, B/H/T ca. 55/90/201cm, Leinenlänge ca. 20m, 
in Mintgrün/Weiß 24,99 (67380036)

6  TRETEIMER „TRASH“, in Edelstahl, mit Kunststoff- 
deckel, 2 getrennte Inneneimer mit jeweils ca. 20l,  
L/B/H Gesamt: ca. 46,3/37,1/52,6cm, in Silberfarben/
Schwarz 49,99 (36880023)

4999
6 | Treteimer 
„TRASH“

UVP 179,- -72%

2499
-60%UVP 63,99

5 | Wäschetrockner 
„FLEXIMO“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

199
1 | Faltbox „FIBI“ 
ca. 27Liter

UVP 6,99 -71%
JE

999
4 | Wäschekorb 
„BOSSE“ ca. 30l

UVP 24,99 -60%

1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 02.
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

-50%
auf fast Ihren  

gesamten Einkauf
Gültig vom UVP. 

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 
aus diesem, den beiliegenden und in den 

letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

geschenkt
MwSt.
19%

für BonusClub Mitglieder 
und die, die es noch 

werden wollen

1)

MwSt. 
entspricht 

einem Nach-
lass von 
15,96%

bis

VDE09-4-c     14/15

7  BILDERRAHMEN „MARA“, Kunststoff,  
in verschiedenen Farben erhältlich,  
B/H: ca. 10/15cm 0,99 B/H: ca. 13/18cm 1,99  
B/H: ca. 15/20cm 2,99 B/H: ca. 2x 10/15cm 3,99  
B/H: ca. 1x 10/15cm, 1x 10/10cm 4,99  
(36920022/01-05;0023/01-05;0024/01-05;0025/01-05)

11  KORBSET „KELLY“, 4er Set, Kunststoff/Eisen,  
3 Größen, in verschiedenen Farben erhältlich 7,99 
(58250044/01-03)

12  LATERNE „PURE“, Metall/Glas/Holz, schwarz/ 
naturfarben, B/H/T: ca. 13/29/14cm 9,99  
B/H/T: ca. 16/39,5/17cm 14,99  
B/H/T: ca. 20,5/48,5/21,5cm 19,99 (66410218/01-
03;67950040/01,03,05,08-10;0041/01,03,05,08-10;0042/ 
01,03,05-08)

10  VASE „OMBRE“, Glas, Ø/H: ca. 19/70cm,  
klar/dunkelbraun 19,99 (82850061)
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1299
8 | Kunstpflanze 
„PILEABUSCH“

UVP 14,99

499
9 | Wanddeko 
„SKYLINE“

UVP 10,99 -54%

SUUUPER

4999
-49%

UVP 99,90

8 | Übertopf  
„COSY“

JUBILÄUMS- JUBILÄUMS- 
PREISPREIS

8 | Skulptur  
„BINGE“ 1499

AB

799
11 | Korbset 
„KELLY“,  
4er Set

UVP 19,99 -60%
AB 999

12 | Laterne  
„PURE“,  
Höhe: ca. 29cm

UVP 24,95-59%
JE

H
Ö

H
E

: C
A

. 7
0

C
M

099
7 | Bilderrahmen 
„MARA“,  
B/H: ca. 10/15cm

UVP 2,99 -66%

B: CA. 55CM

1999
10 | Vase  
„OMBRE“

UVP 29,95 -33%

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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Energieeffizienzspektren

Click & ReserveClick & Collect Sieht doch gleich besser aus!

Gleich anmelden! 
Scannen Sie den QR-Code oder besuchen Sie  
mömax.de und klicken Sie auf  ! Geben Sie dieselbe 
E-Mail-Adresse von der Bonuscard an und setzen Sie 
ein neues, individuelles Passwort.

Verknüpfen 

Sie Ihre Bonuscard 

mit Ihrem 

Online Konto! 

Bequem online ein-

kaufen, ohne erneute 

Dateneingabe!

Alle mömax Trendmöbelhäuser finden Sie auf www.moemax.de/filialen

Alle Angebote gültig bis 17.09.2024, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler.  
Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro.  
Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. Abgabe nur in Haushaltsmengen.  
1+1 Angebote sind nicht im Onlineshop erhältlich. Mömax Deutschland GmbH, Mergentheimer Str. 59,  
97084 Würzburg.

Mehr Trendauswahl: moemax.de

Gutschein 01 Gutschein 02 Gutschein 03

Symbolfotos. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nur in mömax Filialen mit Restaurant erhältlich. Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern.  
Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. Gutschein bei der Bestellung vorzeigen und abgeben. Frühstück bis 11:00 Uhr.

Gültig vom 13.09. bis 21.09.2024 Gültig vom 13.09. bis 21.09.2024 Gültig vom 13.09. bis 21.09.2024

Jetzt nur

1,-
je Stk. 

Jetzt nur

5,-
je Stk. 

Jetzt nur

7,-
je Stk. 

Wooow JUBILÄUM! viele weitere Preisschnäppchen 
auf www.moemax.de

(73350002/01)

Filzgleiter 
„THOMAS“

(81040134/01)

Kunstfell „MOIA“, 
ca. 40/57cm

(81810733/01)

FUßMATTE 
„PLAYMAT“ 
ca. 210/60cm

(63200088)

Trinkglas  
„KIDS“

(36880034/01-02)

Kosmetikeimer 
„NOAH“, ca. 3l

(65020111/01-02)

Bettwäsche 
„EMMA“

(82271477/01)

LED-Leuchtmittel 
„C82030MM“

(81810820/02)

Strahler  
„WITMO“(86810249/01-03)

Fertigvorhang 
„BEN“

Mia Cucina Frühstück 2,3,8,14 
Hofkultur Schinken, Prosciutto,  
Gouda, Butter, Marmelade,  
2 Spiegeleier, 1 Ciabattabrötchen,  
1 Croissant, eine Tasse Kaffee  
und ein Glas Orangensaft 
A (Weizen, Gerste, Roggen), C, G

790
statt 9,90

Mia Cucina Schnitzel 
„Wiener Art“ 3 
vom Schwein oder Hähnchen,  
2 Stück á 120g mit Pommes  
frites, dazu eine Portion 
Ketchup oder Mayonnaise
A (Weizen) C, G

5,-
statt 9,90

Affogato al caffè
cremiges Vanilleeis trifft  
auf einen heißen Espresso
G

1,-
statt 3,90

für Stange 
und Schiene

RESTAURANT PIZZA, PASTA E CLASSICI
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